
 

 
 
 

 
 

     2  +   2  + 2 + 4 + 4 =   1 4 
 
 
 

     Es sind insgesamt 14 Räder in der Garage.  

 
 
 
 
 

 

      1 3   +   6    =  1 9 
 

 
     Es sind 19 Menschen an Bord. 

 
 
 
 

 
     4 +  4 + 4 + 4 =  1 6 
 
 
 

       Die Kühe haben gemeinsam 16 Beine. 

Sachaufgaben 3 (Lösung)  
Schreibe die Frage, die Rechnung und den Antwortsatz auf. 
 
 

1. Unsere Familie hat 3 Fahrräder und 2 Autos.   Wie viele Räder stehen in der 
Garage? 
 
 

Rechnung: 
 

                               

                               

                               
                                

 
 
 Antwort: 
 
 
 
 
 

2. Auf dem Schnellboot sind 13 Erwachsene und  sechs Kinder. Wie viele Menschen 
sind an Bord? 
 
 

Rechnung: 
 

                               

                               

                               
                                

 
 
 Antwort: 
 
 
 
 

3. Im Kuhstall von Bauer Huber stehen 4 Milchkühe. Wie viele Beine haben sie  
    zusammen? 
 
 

Rechnung: 
 

                               

                               

                               
                                

 
 
 Antwort: 
 


